DENZEL S.A.



Guayaquil, 18 de noviembre de 2004

Señora doña **ZOILA HIDALGO ZAVALA** Ciudad.- 108099

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo en informarle que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía **DENZEL S.A.**, reunida el día de hoy 18 de noviembre de 2004, resolvió designarla a usted como **PRESIDENTE** de la misma por un lapso de **CINCO AÑOS**.

En el ejercicio de su cargo, entre otras atribuciones, tendrá usted en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Todas las atribuciones que le competerán a usted ejercer, además de la descrita en el párrafo anterior, se encuentran incorporadas en la escritura pública de constitución de la compañía **DENZEL S.A.** la cual fue celebrada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano, el día 16 de mayo de 2002 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el día 31 de mayo de 2002

Particular que comunico a usted para los fines de ley.

11711

Gladys María Zavala Zavala

Secretaria de la junta general extraordinaria de accionistas

RAZÓN DE ACEPTACIÓN.- En la ciudad de Guayaquil, a los 18 días del mes de noviembre de 2004, declaro que acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía DENZEL S.A. para el cual he sido designada en los términos que constan en el nombramiento que antecede.

ZOILA HIDALGO ZAVALA

1302777527

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **DENZEL S.A.**, a favor de **ZOILA HIDALGO ZAVALA**, a foja **140.732**, Registro Mercantil número **22.171**, Repertorio número **35.414**.-Guayaquil, seis de Diciembre del dos mil cuatro.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 137376

LEGAL: MONICA ALCIVAR AMANUENSE: CARLOS LUCIN COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION-RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: